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Τρία βιβλία του π. Βασιλείου Θερμού 
παρουσιάζονται σε ναό
/ Ορθοδοξία· Διεθνές Πρακτορείο Εκκλησιαστικών Ειδήσεων

Μία βραδιά αφιερωμένη στο αξιόλογο συγγραφικό έργο του π. Βασιλείου Θερμού 
θα λάβει χώρα την πρώτη Παρασκευή του Οκτωβρίου σε ναό του Πειραιά.

Πιο συγκεκριμένα, το Βιβλιοπωλείο Παρουσία, οι Εκδόσεις Αρμός και το 
πρόγραμμα «Ενορία εν δράσει» του Ιερού Ναού Ευαγγελιστρίας Πειραιώς σας 
προσκαλούν στην παρουσίαση των βιβλίων του π. Βασιλείου Θερμού, «Φυγή προς 
τα εμπρός», «Μουσικές για την ψυχή και για τον κόσμο» και Σώμα θαμμένο και 
ζωηφόρο», την Παρασκευή 4 Οκτωβρίου 2019 και ώρα 19:00 στο Πνευματικό 
Κέντρο του Ι. Ν. Ευαγγελίστριας, Βούλγαρη 50Γ’ (όπισθεν Ιερού Ναού) στον 
Πειραιά.

Για τα πολύ ενδιαφέροντα βιβλία θα μιλήσουν οι: Παναγιώτης Αριστοτελίδης, 
Ψυχίατρος, Ηλίας Λιαμής, Διδάκτωρ Θεολογίας, Καθηγητής Μουσικής και π. 
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Αντώνιος Πινακούλας, Θεολόγος – Νομικός.

Ο π. Βασίλειος Θερμός γεννήθηκε στη Λευκάδα το 1957 και σπούδασε Ιατρική και 
Θεολογία στο Πανεπιστήμιο Αθηνών. Είναι ψυχίατρος παιδιών και εφήβων. Είναι 
διδάκτωρ της Θεολογικής Σχολής του Πανεπιστημίου Αθηνών και επίκουρος 
καθηγητής Ποιμαντικής στην ανωτάτη Εκκλησιαστική Ακαδημία Αθηνών.

Έχει μετεκπαιδευθεί ως «επισκέπτης επιστήμων» (Visiting Scholar) στο 
Πανεπιστήμιο Harvard, στο Boston University, στο Boston College, και στο Andover 
Newton. Βιβλία και άρθρα του έχουν μεταφραστεί στα Αγγλικά, Γαλλικά, Ρωσικά, 
Ρουμανικά. Για το σύνολο του έργου του έχει εκπονηθεί μεταπτυχιακή 
εργασία(master thesis) στη Θεολογική Σχολή του Πανεπιστημίου Balamand στον 
Λίβανο.

Βασικά του ενδιαφέροντα αποτελούν η ποιμαντική παρουσία της Εκκλησίας, η 
θρησκευτικότητα σε συνάρτηση με την προσωπικότητα, η ψυχολογία και 
ψυχοπαθολογία του θρησκευτικού βιώματος και της θρησκευτικής συμπεριφοράς, 
η ψυχολογία του κληρικού και του εκκλησιαστικού οργανισμού, η ψυχολογία της 
θρησκευτικής διαστάσεως του πολιτισμού, ο διάλογος ψυχαναλύσεως και 
θεολογίας, τα ζητήματα λειτουργικής κ.α.

Ασχολείται με την επιμόρφωση κληρικών και άλλων στελεχών της Εκκλησίας 
(Ελλάδα, Αμερική, Φιλανδία), ενώ διδάσκει και στην Θεολογική ακαδημία της 
Ορθοδόξου Εκκλησίας της Αλβανίας. Υπηρετεί στην Ιερά Μητρόπολη Θηβών και 
Λεβαδείας.
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